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Plaquette commerçant
CALDI’ZZI® 

La vente des produits : 
Elle doit s’effectuer selon les modalités contenu dans les conditions générales de vente à signer lors du démarrage de la vente des CALDI’ZZI.
 La société CALDIMEX® s’autorise le droit, si les conditions ne sont pas respectées, à ne plus livrer son client des marchandises suivantes : Les CALDI’ZZI® (spécialité culinaire importé de Malte) 
Toute prestation accomplie par la société CALDIMEX implique donc l'adhésion sans réserve de l'acheteur aux conditions générales de vente.
Un K-BIS et une pièce d’identité (selon)  vous sera demandé pour ouvrir « un compte client ».
Les tarifs et conditionnement :
Ils existent actuellement 2 tailles et 3 recettes disponibles à la commercialisation.
· Les gros modèles sont à 90 gr / l’unité conditionné en carton de 50 pièces soit un poids total du cartons à 4,500 kg
· Les petits (appelé MINI) sont à 40 gr / l’unité conditionné en carton de 100 pièces par sachet de 10 unités avec étiquette sanitaire au verso et dénomination du produit + logo au recto d’un poids total du cartons à 4,000 kg
· Les recettes disponibles sont au nombre de 3 pour les deux tailles : 
1. Le ricotta (brousse) 
2. Le poivron tomate
3. Le ricotta épinard

· Les fiches techniques sont disponibles à la demande 
Les cartons ont une dimension standard pour toutes les tailles et recettes confondues soit :
26 cm de Large, 36.5 cm de long et 10 cm de Haut

· La grille tarifaire est disponible sur demande (par mail ou éventuellement remise en main propre).
Les prix des marchandises vendues sont ceux en vigueur au jour de la prise de commande. Ils sont libellés en euros et calculés hors taxes. 
Par voie de conséquence, ils seront majorés du taux de TVA et des frais de transport applicables au jour de la commande. Application possible d’un barème en fonction de la distance de livraison et du nombre de cartons commandés.
· Un bon de livraison est remis le jour de la livraison contenant les informations utiles.
A savoir :
Le jour de la livraison, le numéro du bon, votre intitulé de référence, le code client, les quantités produits indiquant taille et recette, l’intitulé général de la société CALDIMEX, les prix Ht et TTC ainsi que le montant de TVA.
· Le commerçant adhérant à la vente des CALDI’ZZI est libre de facturer son client de son propre tarif. 
Par contre le client s’engage à vendre les CALDI’ZZI selon l’éthique de la marque sans dénaturer son aspect et sa texture (produits cuits et remis à la vente plusieurs jours de suite ou produits surgelés ayant dépassé la DLUO). 
Le client s’engage de disposer de congélateur en bon état de marche pour une température de – 18° de stockage.
Il est conseillé de bien garder fermé le sachet contenant les produits après ouverture s’il est encore stocker en froid négatif.
Le mode de cuisson conseillé est de 200 °environ en chaleur tournante pendant 25 minutes environ. 
Publicité :
La société CALDIMEX® peut si le client le souhaite ajouter de sa visibilité sur les réseaux sociaux ou site internet dédié exclusivement à la commercialisation des  CALDI’ZZI .
Des photos, adresse du lieu de vente ainsi que numéros de téléphone sont nécessaires pour être identifiables. Ses informations seront utilisées uniquement pour la circonstance.
De la PLV pourra être également distribué gratuitement selon le stock disponible afin d’ajouter de la visibilité en magasin.
Le CALDI’ZZI® est toujours bien vendu s’il est considéré et commercialisé à sa juste valeur. Un feuilleté unique fait à la main de manière Artisanale avec tous les avantages du stockage en surgelé. Pas de perte, pas de risque sanitaire et de la vente assurée !

La société CALDIMEX® vous souhaite le meilleur dans la distribution de ce produit d’exception.

Le Gérant Fondateur 
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Le feuilleté unique




